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Любіть ворогів ваших. 

Матвій 5 і Числа 14. 

Перетворите ненависть на любов. 

Матвій 5:44: «Але я кажу вам, Любіть 

ворогів ваших, благословляйте тих, хто 

проклинає вас, робіть добро тим, хто 

ненавидить вас, і моліться за тих, хто 

поводиться з вами злісно і жене вас;» 

Я не знаю, що щодо вас, але я не хотів би 

мати ніяких ворогів. Якщо ви радієте тому, що у вас 

є вороги, то я цьому зовсім не радий. Мені здається, 

коли я був молодший, я мав одного або двох 

ворогів, але тепер, коли я став старше, я розумію, 

що не хотів би їх мати. Проте вони з'являються. 

Розумієте, коли ви працюєте зі словом Божим, воно 

виробляє роботу в людях, і вони висловлюють свою 

ворожість до вас: ревнощі або заздрість. Може, є і 

сьогодні хтось, хто вам не подобається. Можливо, 

ви зустрічаєтеся з особистістю і кажете: не знаю, що 

я зробив цій людині. Чи були ви знайомі з кимось, 

хто говорив, що його не люблять? 



3 
 

Тут говориться: «...благословляйте тих, 

які вас проклинають і робіть добро тим, які вас 

ненавидять. Моліться за тих, хто поводиться з 

вами злісно і жене вас.» 

Чи мали ви когось, за кого було важко 

молитися? Чи мали ви когось, хто був до вас 

близький і якому ви нічого не робили, але з якоїсь 

причини вас недолюблювали? Або, можливо, хтось 

скористалися тим, що вам належало. Господь хоче, 

щоб ми молилися за них. 

«Але, Боже, вони мене використовували? 

Господи, ти хочеш, щоб я за них молився, щоб вони 

виправилися?» 

«Ні, я хочу, щоб ти молився про їхнє 

благословення.» 

Матвій 5:44: «Але я кажу вам, Любіть 

ворогів ваших, благословляйте тих, хто 

проклинає вас, робіть добро тим, хто 

ненавидить вас, і моліться за тих, хто 

поводиться з вами злісно і жене вас;» 

Бог каже, що Він не тільки хоче чути наші 

молитви, але й молиться до Господа про 
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благословення наших ворогів. Він хоче, щоб ми 

зробили щось добре для них. 

Вірш 45: «Щоб вам бути дітьми Батька 

вашого, який на небі; бо він наказує сонцю своєму 

сходити над злими і над добрими, і посилає дощ 

на праведних і на неправедних.» 

«Господь, я хочу бути християнином, я хочу 

бути схожим на Тебе. Я хочу бути схожим на 

Христа!» 

Це високий рівень життя, який перевершує 

людський шлях. 

Людський шлях - це коли хтось зробив тобі, 

а ти йому повертаєш. Християнський шлях - 

Божественна дорога, коли ти не опускаєш себе до 

відплати навіть у своєму розумі. 

Я не бажаю, щоб ви жили таким чином. Я 

хочу, щоб у вас була більш глибока любов, хочу, 

щоб ви мали таку любов, що коли прийде образа, 

то рано чи пізно ця любов перевершила зраду і 

образу. Це вищий метод життя в глибокій любові, 

Божественній любові. 
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Вірш 44: «Але я кажу вам, Любіть ворогів 

ваших, благословляйте тих, хто проклинає вас, 

робіть добро тим, хто ненавидить вас, і 

моліться за тих, хто поводиться з вами злісно і 

жене вас;» 

Чому я повинен любити своїх ворогів? 

Ми бачимо, що суспільство ізраїльтян 

збирається повстати проти Мойсея. 

Числа 14:2: «І нарікали на Мойсея і на 

Аарона всі діти Ізраїлю: і все суспільство сказало 

їм, О, якби Бог дав нам померти в землі 

єгипетській! або померти в дикій місцевості 

цій!» 

Вони нарікають на Мойсея та Аарона. Тепер 

подивіться на їхню відповідь у 5 вірші: «Мойсей та 

Аарон упали на обличчя свої перед усім збором 

суспільства дітей Ізраїлю.» 

Вони не впали на обличчя, щоб просити Бога 

знищити їх. 
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Вірш 6: «І Іошуа, син Нана, і Калев, син 

Ієфунні з тих, які розвідували землю, роздерли 

одяг свій.» 

Йошуа і Калев виступають за Мойсея та 

Аарона. Це ті, які говорили, що можуть здолати 

велетнів (вірш 10: «Але все суспільство веліло 

побити їх камінням. І з «явилася слава ГОСПОДА 

в скинії збору перед усіма дітьми Ізраїлю.») 

Але все суспільство веліло побити їх 

камінням. Тоді з явилася слава ГОСПОДА в скинії 

збору перед усіма дітьми Ізраїлю. Знаєте, що це 

означає? Мойсей і Аарон вже атаковані, Йошуа і 

Калев заступаються за Мойсея і Аарона, а все 

суспільство хоче побити їх камінням. 

Господь каже Мойсею в 11 вірші: «І сказав 

ГОСПОДЬ Мойсею, До яких пір буде цей народ 

провокувати мене? і до яких пір вони будуть не 

вірити мені, незважаючи на всі ті знаки, які 

показав я серед них?» Мойсей звертається до 

вищої любові. 
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Вірші 17-19: «А тепер благаю тебе, нехай 

велика буде сила ГОСПОДА мого, як ти сказав, 

кажучи, 

18- ГОСПОДЬ довготерпеливий, і великої 

милості, що прощає беззаконня і злочин, і 

жодним чином не виправдовує винного, який 

відвідує беззаконня батьків на дітях до 

третього і четвертого роду. 

19- Вибач, благаю тебе, беззаконня 

народу цього відповідно до величі милості твоєї, 

і як ти прощав народ цей, від Єгипту і донині.» 

Подивіться на перше слово у вірші 19: 

«Вибач...» 

Слово прости - це найвища любов. Це 

любов, яка перевершує світську любов. Ця любов 

знаходиться в серці того, хто шукає Бога і ходить з 

Богом. 

Отже, ми бачимо, що Мойсей і Аарон 

отримували закиди від людей. Проти них нарікали, 

ніби вони привели їх сюди, щоб умертвити. 
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Вони хотіли побити їх камінням, але 

Мойсей, рухомий високою любов'ю, каже Богові: 

«Вибач, благаю тебе, беззаконня народу цього 

відповідно до величі милості твоєї...» 

Брати і сестри, погодилися б ви молитися за 

них? Мойсей виступає тут як адвокат. 

Дозвольте мені запитати у вас щось. Чи 

мали ви когось, хто дуже сильно вас образив? 

Можливо, ця образа як і раніше згадується, а може, 

вже забулася, але почуття цієї події залишилися і 

повністю не стерлися? Може, це була зрада вашого 

ближнього? Хто знає, в чому полягає цей біль, адже 

це сталося багато років тому, коли ви були 

дитиною, а може, ви були дорослим. Можливо, це 

зробив інший християнин. 

Мені цікаво, чи ви були адвокатом, просячи 

Бога за них, щоб Бог їх благословив? 

Адвокат - це той, хто просить за когось 

іншого. Мені цікаво, чи могли б ви сказати по-

справжньому у вашому серці: «Я хочу, щоб образа 

перетворилася на любов.» 
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Мені цікаво, чи ви могли б молитися так, 

щоб образа надприродним чином звернулася в 

любов? Коли Бог зробить це, ви матимете світ. 

Який шлях до миру у вашому серці, якщо 

там образа, ненависть, ревнощі, заздрість і злість? 

Було б чудово, якщо все це перетвориться на 

любов! 

Ви не тільки вибачте їм, але можете 

молитися, щоб Бог поблагословив їх. 

«Ви не розумієте! Вони мене спеціально 

використовували. Вони з ненависті зробили мені 

це!» 

«Вибач, благаю тебе...!» 

Вірші 19-20: «Прости, благаю тебе, 

беззаконня народу цього згідно величі милості 

твоєї, і як ти прощав народ цей, від Єгипту і 

донині. 

20- І сказав ГОСПОДЬ, Я пробачив, згідно зі 

словом твоїм:» 

Чи можу я сказати, що ви були врятовані 

завдяки тому, що у вас є адвокат? 
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1 Самуїла 17: це класична історія високого і 

глибокого життя, коли образа стає любов'ю. Якщо є 

те, від чого ви хочете піти, то Бог забирає цю образу. 

Він забере те погане, що приходить на ваш шлях, 

забере зраду і надприродно зверне його в любов, 

щоб ви могли молитися за них. 

Подивіться в 1 Самуїла 16:21: «І прийшов 

Давид до Саула, і став перед ним: і він дуже 

полюбив його; і він став його оруженосцем.» Тут 

Давид і Саул не мають жодних проблем у стосунках. 

Зверніть увагу, що Давид став його звантаженим. 

Вірш 22: «І послав Саул до Єссея, кажучи, 

Нехай Давид, молю тебе, стоїть переді мною; бо 

він знайшов прихильність в очах моїх.» 

Тут Саул і Давид мають тісні взаємини, і ми 

знаходимо, що слово любов використовується тут 

часто. Саул дуже полюбив Давида. 

Якщо ви знайомі з Біблією, то знаєте, що так 

не довго триватиме. Пізніше між Давидом і Саулом 

відбулися певні речі, які зробили Саула заздрісним. 

Давид йде і вбиває Голіафа. Народ починає співати 

велику пісню про те, наскільки великий Давид. Все 
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це робить Саула ревнивим. Біблія говорить, що 

Саул зненавидів Давида, він почав підозрювати 

його і боятися його. У Саула з'явилася 

невпевненість. 

Біблія говорить, що Саул став постійним 

ворогом Давида. Якщо Ви подивитеся в вірш 21, ви 

побачите «І прийшов Давид до Саула, і став перед 

ним: і він дуже полюбив його; і він став його 

оруженосцем.» 

Давид був присвячений захищати Саула як 

його звантажений чоловік. Це те, що повинен 

робити оруженосець! Він захищає того, чия зброя 

носить. Через кілька розділів ми побачимо, що 

Давид показує себе старанним перед Господом, і 

Господь височіє його. Саул все більше боїться 

Давида. Брати, Саул стає постійним ворогом 

Давида. 

«Чому Він мене ненавидить? Що я йому 

зробив? Як вони можуть вас боятися?» 

Саул почав боятися Давида, бо він заздрив 

йому, ревнував його. Саул тепер не був впевненим, 

у ньому був страх. 
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Можливо, і ви нічого не зробили якійсь 

людині, але вона вас боїться. Іноді нам не потрібно 

нічого робити, але нас усім же недолюблюють. 

Чи приходить вам на думку людина, з якою 

ви маєте непорозуміння? 

• Можливо, ще з дитячого садка, зі школи 

або інтернату. 

• Можливо, це в сімейних стосунках. 

• Можливо, з стосунків у церкві, на роботі 

або 

 серед далеких родичів. 

Може бути, у вас є біль, який потрібно 

перетворити на любов? Якщо ця образа 

перетвориться на любов зросте ваша віра, і Бог 

зміцнить вас. 

Зверни річ, про яку вам не подобається 

згадувати, в любов. 

«Що, якщо вони не просять про 

прощення?» Вороги зазвичай не роблять цього! 

Для того, щоб ми могли бути в світі, ця образа 
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повинна перевершувати цей світ і звернутися в 

любов. Це найвищий шлях життя. Це світ, який 

перевершує все розуміння. Ви молитеся за них? 

Чи є такий приклад у Біблії? 

Ми читаємо слова - «Друже, для чого ти 

прийшов?» Коли це сталося? Після того як Ісус 

провів в агонії в саду ніч, Він знав, що буде відданий 

Юдою. Він також знав про це, коли тільки його 

обрав. 

Я думаю, важко Давиду було перемогти, 

коли його син Авсалом вкрав серця людей Ізраїлю. 

Авсалом діяв через Ахітофела, щоб вкрасти їхні 

серця. Подумайте про це...Хтось так само краде 

серця ваших дітей. Коли Авсалом заволодів 

царством Давида, він не тільки вкрав серця 

чоловіків. Давид залишив і деяких жінок, з якими 

вони поводилися аморально. Але при цьому Давид 

каже Абішаю, Йоаву і Хітаю: «Будьте обережні, 

пошкодуйте мого сина Авссалома заради мене.» 

«Авссалом зрадив тебе! Авсалом вкрав 

серця! Він вчинив аморально! Авсалом шукає тебе 
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вбити, Давиде. Він вже видав указ, щоб тебе 

вбили, у них вже є план.» 

Але Давид каже: «Будьте уважні, 

пошкодуйте сина мого Авсалома заради мене». 

Тут явно любов перевершує. Нормальна людська 

відповідь - помститися йому, але він просить, щоб, 

не згубили його сина. 

Повернемося назад до Матвія 5 главу. Чи є 

образа всередині вас, яка вам перешкоджає? Вона 

всередині вас розростається, поширюється і може 

перетворитися на гіркоту. Може, вам потрібно піти 

до Господа і сказати: «Господь, я зраджую себе 

тобі! Використовуй це, щоб допомогти мені.» 

Може, Бог хоче взяти вас на більш високий рівень 

ходіння з ним? 

Матвій 5:44-47: «Але я кажу вам, Любіть 

ворогів ваших, благословляйте тих, хто 

проклинає вас, робіть добро тим, хто 

ненавидить вас, і моліться за тих, хто 

поводиться з вами злісно і жене вас; 

45- Щоб вам бути дітьми Батька вашого, 

який на небі: бо він наказує сонцю своєму 
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сходити над злими і над добрими, і посилає дощ 

на праведних і на неправедних. 

46- Бо якщо ви любите тих, хто любить 

вас, яку нагороду маєте? хіба й митарі не 

роблять те саме? 

47- І якщо ви вітаєте тільки братів 

ваших, що більшого, ніж інші, ви робите? хіба й 

митарі не роблять так?» 

Ісус каже: «Я хочу зробити для вас більше, 

ніж для інших.» 

Вірші 47-48: «І якщо ви вітаєте тільки 

братів ваших, що більшого, ніж інші, робите ви? 

хіба й митарі не роблять так? 

48- Тому будьте досконалі, як і ваш 

Отець, досконалий у небі.» 

Ісус каже, що хоче, щоб вони стали більше 

схожими на Батька. 

Три речі любов до ваших ворогів зробить 

вам. 
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1. Позначка повноліття. Ви виростаєте з дітей 

малого віку в дитину в Господі, в сина 

Божого. 

2. Вона робить вас благочестивим, створює 

клімат благословення, допомагає вам 

завоювати наших ворогів. Любов, як 

тихий дощ, який посилає Бог. 

3.  Вона зміцнює ваше свідчення для інших. 

Бог очікує, щоб ми жили на більш 

високому рівні. Вам потрібно дозволити 

Богові працювати і робити добро замість 

зла як вкладення в любов. 
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БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР – 

СПАСІННЯ - ВІЧНЕ ЖИТТЯ 

«ДАР БОЖИЙ - ЖИТТЯ ВІЧНЕ через Ісуса Христа, 

Господа нашого». Римлянам 6:23 

Ось простий план, як вам прийняти цей 

БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР. Читай, слухай і дій зараз і ти 

отримаєш ВІЧНЕ ЖИТТЯ! 

 

БОЖИЙ ПРОСТИЙ ПЛАН ДЛЯ ЗАГУБЛЕНИХ 

ГРІШНИКІВ 

1. Перш за все ви повинні визнати ВАШ СТАН 

втраченого грішника. Біблія каже: 

«Як написано, Немає нікого праведного, ні 

одного» Римлян 3:10 

«Бо все згрішили, і позбавлені слави Божої» 

Римлянам 3:23 

2. По-друге, ви повинні визнати факт того, що ви 

повинні заплатити за ваші гріхи вічним пеклом - 

Таке ваше ЗАСУДЖЕННЯ. Біблія каже: 
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«Бо плата за гріх - смерть» Римлянам 6:23 

«І кожен, хто не був знайдений записаним у 

книзі життя, був кинутий в озеро вогняне». 

Об’явлення 20:15 

«Але боязкі, і невіруючі, і мерзенні, і вбивці, 

і блудники, і чаклуни, і ідолопоклонники, і 

всі брехуни, будуть мати свою частину в 

озері, яке горить вогнем і сірою: що є смерть 

друга.» Об’явлення 21:8 

3. По-третє, визнайте той історичний факт, що це 

ДОВЕДЕННЯ від Бога. Бо Біблія каже: 

«Але Бог свою любов до нас доводить тим, 

що коли ми були ще грішниками, Христос 

помер за нас.» Римлянам 5:8 

4. По-четверте, вам необхідно належним чином 

відреагувати на всі ці місця зі Святого Письма: 

«…якщо вустами твоїми будеш сповідувати 

Господа Ісуса, і серцем твоїм вірити, що Бог 

воскресив його з мертвих, ти спасешся.» 

Римлянам 10:9 
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5. По-п'яте, кінцевим результатом Біблійної віри в 

Господа Ісуса Христа є СПАСІННЯ: 

«Бо кожен, хто покличе Господнє Ім’я, 

врятується.» Римлянам 10:13 

Якщо ви НЕ ХОЧЕТЕ ПОТРАПИТИ В ПЕКЛО і горіти 

вічно, але хочете бути СПАСЕНИМ і ПОТРАПИТИ НА 

НЕБО, зверніться до Бога і вірою прийміть Господа 

Ісуса Христа, як вашого особистого Спасителя, і ви 

ОТРИМАЙТЕ БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР ВІЧНОГО 

ЖИТТЯ. 

Помоліться простою молитвою, своїми словами від 

серця при- мірно так: 

Дорогий Боже, я знаю, що я грішник, винен 

перед тобою і повинен платити за мої гріхи в 

пеклі вічно. Я не хочу потрапити в пекло. Я хочу 

бути врятованим. Я хочу покаятися. Я вірю, що 

Ісус Христос помер за мене і воскрес. Я вірю в 

Господа Ісуса Христа. Прямо зараз я приймаю Його 

вірою в моє серце як мого особистого Господа і 

Спасителя. 

 


